

嘉兴海关@你:2019年税政调研开始啦!

王轶星/文

今年1月1日起,我国实施关税调整,对706项商品实施进口暂定税率,对94项商品不再征收出口关税。不少调整内容,反映了税政调研的工作成果。

现在,嘉兴海关2019年税政调研已经启动,如果有税则号列、监管证件、关税税率或者出口退税率等方面的建议,请向该部门反映。

什么是海关税政调研?《中华人民共和国进出口税则》(简称《税则》)是国家进出口贸易和税收政策的基本载体。国务院关税税则委员会是制定《税则》调整方案的决策机构。海关作为国务院关税税则委员会的成员单位之一,可以代表进出口企业、行业向政策制定部门反映合理的建议诉求。如果企业在进出口贸易中,发现现行《税则》以及相关进出口税收和贸易政策的设置不尽合理,无法满足经济发展新常态下高效、全面贯彻落实国家宏观方

针政策的需要,或与科技进步、行业发展和期望不相适应,都可以向海关提出相应的《税则》修订调整建议。

哪些建议属于海关税政调研的范畴?调整税则子目包括:对某商品增列子目、删除子目、调整子目位置、修改子目名称等;调整进口暂定税率包括:对某商品新增或取消进口暂定税率、提高或降低进口暂定税率、调整进口暂定税率适用范围等;其他类型包括:对某商品调整出口退税率、出口暂定税率、监管条件、增值税、消费税等等。

建议表需前往中国嘉兴门户网站上嘉兴海关政策文件里下载,可在3月10日前将纸质建议表格或电子方式报送至嘉兴海关税政管理科、电子邮箱:jxhgssgl@163.com参与海关税政调研工作,享受国家税收政策优惠,为企业插上腾飞的翅膀!

图说新闻



平湖公安局在开展“三服务”活动中,发现一外资企业高管谈先生因户籍问题困扰,他早年在日本求学,并旅居日本多年,原先的中国户籍被注销了,日常生活与工作来往只能依靠护照通行,给他造成了诸多不便。

得知谈先生的难处后,户籍民警经过多方奔走,最终得出可行方案,用海外高层次人才落户的方式为周先生取得本市户籍,将“最多跑一次”升华为“一次也不用跑”。图为:民警进企业送户口,并拍摄身份照片。 戈宇丽/文

雷锋精神人人可学 奉献爱心处处可为

阳春三月,花开成海,一场场点点滴滴、实实在在的行动,正在书写新时代的雷锋故事!

学习雷锋,我们在行动……今年是第56个学雷锋日,也是第20个“中国青年志愿者服务日”。3月5日,对于我们来说,不是一个只有口号没有行动的日子,在这个特殊的日子,为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,弘扬时代新风正气,在全社会营造学雷锋志愿服务的浓厚氛围,以实际行动向雷锋致敬,孝慈各居家养老管理点相继开展“3·5学雷锋日”活动。志愿者们纷纷行动起来以实际行动,让文明之风温暖民心。

本次活动以“学雷锋志愿者”和“为社区百姓服务”理念相结合,以传承和弘扬雷锋精神为主题,为广

大居民提供健康义诊、免费体检、发心理发、环保宣传、法律咨询、伪钞鉴别等助民、为民、利民的多项志愿服务活动。由于内容多、涉及面广且贴近群众生活,为居民们解决了很多现实困扰,受到了大家的一致好评:“家门口的便民服务,如三月阳光,暖暖地深入人心。”

在此次“3·5学雷锋纪念日”前后,孝慈养老部准备了约50余场志愿服务,同时建立了志愿精神普及化、活动开展常态化、组织管理项目化、志愿服务品牌化、活动效果社会化、队伍建设规范化“六化同步”志愿服务活动机制,进一步弘扬雷锋精神,培育文明风尚,打造和谐温暖的新型社区,传播社会正能量,涵养社会价值观。

林丽娟/文



积小善为大善,善莫大焉,雷锋是一个时代的楷模。如今,我们仍传承着雷锋精神,正值3.5学雷锋之际,平湖市局新仓派出所趁着好天气开展了学雷锋活动。

当天下午,新仓派出所开展“爱心行”,走进辖区敬老院看望慰问孤寡老人,帮助老人们打扫卫生,整洁环境。随后,前往新仓镇活动中心开展公安宣传活动,为辖区百姓答疑解惑,及时宣传扫黑除恶、电信网络诈骗等内容,进一步强化了辖区百姓安全防范意识。

殷英/文

晨风荐歌(76)

简单爱

《简单爱》由周杰伦作曲,徐若瑄填词,是2001年9月14日发行周杰伦第二张专辑《范特西》中第三支歌曲。在2001年年度HitFM联播网百首单曲中名列亚军。

《简单爱》无论从任何一个角度看它的创作,都透露出一种简单。学生时期

那种纯纯的恋爱,是青涩而单纯的。骑单车、看日落,纷繁的浮世中,谁不向往这般简单简单的情景,周杰伦正是对这种感情的感悟,进而凝练,创作出来的一首歌曲。初恋般的青涩与甜蜜,单纯且没有杂念的感觉,绝对的纯粹的恋爱,抒发恋爱中的男孩那种甜蜜的心情,曲风和节奏很

容易上口。

简单爱是J式节奏情歌的代表作,表现了杰伦天真烂漫的一面。简单的编曲,以弹拨乐和打击乐,构造出一个轻松愉快的初恋画面,听这种歌曲,有一种说不出的愉悦感。

陆晨风/文



扫一扫听好歌